
ПРОТОКОЛ 

громадських слухань щодо обговорення проєкту бюджету 

 

Маловисківської міської територіальної громади на 2026 рік 

Дата проведення: 24 листопада 2025 року 

Місце проведення: зал засідань міської ради 

Час проведення: 9.00 – 11.00 

Присутні: жителі громади у кількості 41 осіб  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Обговорення проекту бюджету Маловисківської міської територіальної 
громади на 2026 рік. 

СЛУХАЛИ: Юрія ГУЛЬДАСА- міського голову, про проведення  відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»(зокрема,ст..13) громадських 

слухань щодо обговорення проекту бюджету територіальної громади на 2026 рік. 

 ДОПОВІДАЄ: Лариса Похила – начальник фінансового управління міської ради 

з інформацією щодо проєкту бюджету Маловисківської  міської територіальної громади 

на 2026 рік. Зазначила, що відповідно до норм Бюджетного кодексу, фінуправлінням 

міської ради сформований проєкт бюджету громади, який має вступити в дію, як 

основний фінансовий документ з 01 січня 2026 року. На 2026 рік доходи бюджету 

Маловисківської  міської територіальної громади розраховано у сумі 198 197,6 тис. 

гривень. Основними бюджетоутворюючими податками у 2026 році залишаються: 

податок на доходи фізичних осіб, місцеві податки та збори та акцизний податок, від яких 

надійде понад 97,2% всіх власних доходів.  

Видаткова частина бюджету Маловисківської  міської територіальної громади 

розроблена на основі Прогнозу бюджету Маловисківської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки, схваленого виконавчим комітетом міської ради і взятого до 

відома міською радою та Бюджетних запитів на 2026-2028 роки, поданих головними 

розпорядниками коштів бюджету міської територіальної громади. Загальний обсяг 

видатків бюджету Маловисківської територіальної громади на 2026 рік визначено в 

обсязі 198 197,6 тис. гривень. При розрахунку видатків бюджету в першочерговому 

порядку врахована потреба в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ з 

урахуванням соціальних стандартів, обрахованих, виходячи із запровадження розміру 

мінімальної заробітної плати з 01 січня 2026 року - 8647 гривень, та І тарифного розряду 

ЄТС - 3470 грн.;на оплату комунальних послуг та енергоносіїв;  придбання медикаментів 

та продуктів харчування;на видатки соціального спрямування. 

По  ГРК Міська рада  планується обсяг видатків  65 675,0 тис. грн, в тому числі за 

загальним фондом – 63 615,0 тис. грн та спеціальним фондом –60,0 тис. гривень, видатки 

на публічні інвестиційні проекти – 2 000,0 тис.грн. 



 

На виконання бюджетної програми “Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, районної у 

місті ради (уразі її створення), міської, селищної, сільської рад” плануються видатки в 

розмірі 27 059,0 тис. грн .  По бюджетній програмі «Охорона здоров»я» на 2026 рік - 

10 510,0  тис. грн..для фінансової підтримки КНП «Маловисківська лікарня» та КНП 

«Маловисківський центр первинної медико-санітарної допомоги».По бюджетній 

програмі “Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення” 

передбачаються видатки в сумі 3 101,0тис.грн. на виконання окремих заходів цільових 

Програм, а саме: Комплексної програми соціальної підтримки ветеранів війни, 

Захисників і Захисниць України та вшанування пам’яті загиблих Маловисківської 

міської територіальної громади  – 2 761,0 тис.грн.;Програми про надання одноразової 

матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської територіальної громади – 

315,0 тис.грн.;Програма соціального захисту малозабезпечених верств населення 

Маловисківської міської територіальної громади – 24,0 тис.грн. На виконання бюджетної 

програми «Здійснення соціальної роботи та надання соціальних послуг центрами 

соціальних служб та центрами надання соціальних послуг особам / сім»ям, які 

належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах», яка реалізується КНП «Маловисківським центром надання соціальних 

послуг», по загальному фонду передбачено видатки в сумі 7 000,0 тис. грн, з них: на 

оплату праці з нарахуваннями – 6 617,2тис.грн .На «Надання соціальних гарантій 

фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з 

інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і 

потребують сторонньої допомоги» заплановано  600,5 тис. грн. По бюджетній програмі 

«Організація благоустрою населених пунктів» у  межах затвердженої програм  

«Програма розвитку КП «Мала Виска МКП» передбачається 13 000,0тис. грн..По 

бюджетній програмі «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 

господарства» у  межах затвердженої програми  «Програма розвитку КП «Мала Виска 

Водоканал» плануються видатки в сумі 700,0тис.грн. та по бюджетній програмі 

«Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на теплову енергію, у тому числі її 

виробництво, транспортування та постачання, комунальні послуги, що 

затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та 

органу місцевого самоврядування»- 500,0 тис. гривень . Проєктом бюджету міської 

територіальної громади на 2026 рік за рахунок коштів загального фонду бюджету  

громади на утримання КУ «Маловисківський міський «Трудовий архів» планується   300,0 

тис. гривень 

Публічні інвестиції. Обсяг публічних інвестицій  міської ради на 2026 рік 

передбачається в розмірі  3 327,2тис.грн. за такими об’єктами:  

 2 000,0 тис. грн – будівництво очисних споруд в м. Мала Виска  

Кіровоградської області потужністю 300 м
3 

/
 

добу  з провадженням 

альтернативних джерел енергії (141025-05DOEB7D); 

 150,0 тис. грн.. – забезпечення закладів загальної середньої освіти засобами 

навчання та обладнанням в межах впровадження реформи «Нова українська 

школа» (011025-0DDC10A7);      

 627,2 тис.грн. – модернізація освітніх просторів та оновлення 

матеріально-технічної бази академічних ліцеїв(011025-058868BA); 

 550,0 тис.грн – облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну 

середню освіту (протипожежний захист)(021025-872B9BCO) .  



 

По Відділу освіти, молоді та спорту  міської ради у проєкті бюджету на 2026 рік 

передбачені видатки в сумі 110 697,2 тис. грн, в тому числі видатки загального фонду –                 

107 888,4 грн, видатки спеціального фонду – 2 808,8 тис. грн, з них власні надходження 

бюджетних установ – 1 481,6 тис. грн , публічні інвестиційні проекти – 1 327,2 тис.грн. 

Прогнозований обсяг освітньої субвенції на 2026 рік становить на рівні 2025 року  

45 589,2 тис. грн. (до розподілу обсягів освітньої субвенції після прийняття Закону 

України «Про Державний бюджет на 2026 рік»). Найбільшу питому вагу у видатках 

загального фонду по відділу освіти   міської ради займають видатки на заробітну плату з 

нарахуваннями – 89 347,7 тис. грн, на розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні 

послуги – 9 525,6 тис. грн,  видатки на харчування – 3 700,0 тис. грн, інші видатки – 

5 315,1 тис. грн. По Відділу культури та туризму на 2026 рік у проекті бюджету 

передбачаються видатки в сумі 17 954,1тис.грн., які забезпечуватимуть функціонування 

бюджетних установ даної галузі та асигнування бюджету будуть спрямовані на 

виконання бюджетних програм. У загальному обсязі видатків видатки на заробітну плату 

з нарахуванням - 13 578,1 тис. грн..(76,8%) та видатки на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв 1 199,5тис.грн.( 6,8 %). 

ВИСТУПИЛИ:  

Олександр БРОВЧЕНКО, депутат міської ради, член постійної комісії з питань 

фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 

міжнародного співробітництва з питанням чи  плануються кошти на будівництво нової 

скважини і чи є подання до ГРК на будівництво  скважини( відповідь надав керівник КП 

«Мала Виска Водоканал» Олександр ЧИЖЕВСЬКИЙ). Також Олександр БРОВЧЕНКО 

зазначив за необхідне надати на розгляд та вивчення  комісії з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва  інформацію про збільшення обсягу надходжень в 2026 році від 

земельних податків на 7,0млн.грн.(відділ земельних ресурсів міської ради); про напрямки 

використання коштів головними розпорядниками коштів бюджету громади в 2025 році; 

про План діяльності КП Мала Виска МКП на рік. 

Олег КРИЛО, депутат міської ради,член постійної комісії з питань комунальної 

власності,житлово-комунального господарства,енергозбереження та транспорту з 

питанням щодо запланованих обсягів видатків на  соціальні виплати (відповідь надала 

начальник відділу соціального захисту населення,праці та охорони здоров’я Тетяна 

ШПАК). Також  Олега Крило цікавили питання про обсяги заробітної плати працівників 

ДЮЦу (відповідь надала головний бухгалтер відділу освіти,молоді та спорту міської 

ради Ірина БОРОДАЧ) та  чому в закладах освіти батьки збирають кошти і на які 

потреби(відповідь надав міський голова Юрій ГУЛЬДАС про те, що дане питання 

стосується батьківських комітетів. Які є  в закладає освіти). 

Олександр ЧИЖЕВСЬКИЙ , керівник КП «Мала Виска Водоканал», який 

інформував про проблемні питання в діяльності комунального підприємства,з окрема, 

про низький рівень заробітної плати працівників підприємства,яке він очолює, про 

відсутність кадрів та спеціалізованої техніки. 

 

За результатами обговорення: 

1.Леся ПОСТОЛЮК ,секретар міської ради,яка зазначила, що деталізація 

видатків по галузях відображається у місцевих цільових програмах. Зауважила, що 

пропозиції, які  стосуються предмета громадських слухань по телефону та/або в 



письмовому вигляді та на електронну адресу міської ради не надходило, всі питання 

озвучені під час громадських слухань та за рекомендаціями депутата міської ради 

Олександра БРОВЧЕНКО будуть надані на розгляд постійної комісії з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва  

2.Юрій ГУЛЬДАС, міський голова, який подякував всім учасникам  слухань за 

активність та зауважив. Що всі пропозиції,які були озвучені під час громадських слухань, 

потрібно зафіксувати та передати на розгляд профільних комісій міської ради. 

 

 

Голова громадського слухання                                     Юрій ГУЛЬДАС 

 

 

Секретар Ірина СТЕЦЬ 


